
CONTROL 2 MA26A, 2004/1Prof. M. del PinoProfs. Aux. W. Arriagada, C. Mu~nozTiempo: 3.5 hrs.1. (a) En
uentre la solu
i�on general de la e
ua
i�on diferen
ialy00 � 2y0 + 2y = 4e2x + 2ex 
os x :(b) En
uentre la solu
i�on del problema de 
ondi
iones ini
ialesx2y00 + 2xy0 � 6y = 50lnxx3 ; x > 0;y(1) = 1; y0(1) = 5:2. (a) En
uentre la solu
i�on general en R de la e
ua
i�ony00 + 2 tanh(x) y0 + y = 0:Indi
a
i�on: Sea L(y) = y0 + tanh(x) y. Cal
ule L(L(y)).(b) Considere el problema de 
ondi
iones de bordey00 + p(x)y = g(x) x 2 [a; b℄ ;y(a) = y(b) = 0 ;donde p; g son fun
iones 
ontinuas en [a; b℄. Demuestre que si p(x) � 0para todo x 2 [a; b℄, enton
es este problema posee solu
i�on y �esta es�uni
a.Indi
a
i�on: Cuando g � 0, multiplique la e
ua
i�on por y y reali
euna integra
ion por partes.3. (a) Considere el problema de 
ondi
iones de borde de 
uarto ordeny(iv) + p(x)y = g(x); x 2 [0; 1℄ ; (1)y(0) = y00(0) = 0 = y00(1) = y(1) (2)donde p y g son fun
iones 
ontinuas en [0; 1℄. Suponga que este pro-blema para g � 0 tiene s�olo la solu
i�on y � 0. Demuestre enton
esque existe solu
i�on de (1)-(2) para 
ualquier fun
i�on g 
ontinua en[0; 1℄.(b) Considere el problemay(iv) � �4y = g(x); x 2 [0; 1℄ ;y(0) = y00(0) = 0 = y00(1) = y(1):Muestre que si � 6= k� para todo k 2 Z enton
es este problematiene solu
i�on �uni
a para 
ualquier fun
i�on g 
ontinua en [0; 1℄.


